Французская кадриль (сжато)

Лонгвей (2 шеренги). Д справа от К. 1 пара там, где К ближе к оркестру. [image: image1.png]



1 фигура (Le Pantalon):

Все:  Шен англез (К, возвращаясь, остаются в центре), , Тур за руки до своих мест по часовой стрелке, Шен дам, Траверсе пар (К проходят снаружи, руки корзинкой), Деми (½) шен англез

2 фигура (L’Ete):

К1 и Д2: ,  , Траверсе (смена мест с визави), Зигзаг (дубль-шассе)

Все:    (шассе-круазе), Тур за руки до своих мест по часовой стрелке

Повторяют Д1 и К2

3 фигура (La Poule):

К1 и Д2: Траверсе; возвращаясь, подают визави правую руку, партнёру – левую (получается линия)

Все:  В линиях К , Д ; в парах переходят на другую сторону (траверсе пар (деми променад) – К проходят снаружи, их правые руки на талиях дам) [image: image2.png]<K2
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К1 и Д2: ,  

Все:  , Деми шен англез

Повторяют Д1 и К2

4 фигура (La Trenise):

1 пара: ; К1 , Д1  (уходит). Получается тройка Д2 К2 Д1 напротив К1.

Trenise: К2 остаётся на месте, Д1 идёт на место К1, Д2 (немного задержавшись, чтоб дать Д1 пересечь ей путь) на место, где в начале фигуры была Д1 (получается, что Д1 и Д2 идут «восьмерочкой»), К1 идёт на место Д2. Две линии: Д1 Д2 и К1 К2[image: image3.png]



К1 и Д2: Зигзаг (дубль-шассе)

Все:    (шассе-круазе), Тур за руки до своих мест

Повторяет 2 пара

5 фигура (La Pastourelle):

1 пара: ; К1 , Д1  (уходит)

Тройка Д2 К2 Д1: , 

К1 (соло):  , , подал руки (получился кружок)

Все:  Смена мест променад-шассе (или боковым галопом) по часовой стрелке ½ круга, Деми шен англез

Повторяет 2 пара (солирует К2)

6 фигура (Finale):

Все:  Галоп в парах в центр и из центра; повторить, поменяв даму (2 раза)

Д1 и Д2 (соло): ,  , Траверсе, Зигзаг

Все: , тур за руки до своих мест

Повтор, но теперь солируют К1 и К2

В завершение фигуры возможен галоп со сменой мест (визави) либо по большому кругу (все пары)

Внимание!

· В описании приведён вариант исполнения Траверсе пар (Деми променад) в 1 и 3 фигурах «Русским балом»: К проходят снаружи; вариант «Ангаже» – К идут внутри. 

· Также в 4 фигуре при исполнении элемента Trenise вариант «Ангаже» таков: К2 остаётся на месте, К1 идёт на место Д2 между дам, которые в это время идут: Д2 – на место Д1 в начале фигуры, Д1 (пропустив перед собой Д2) – на место К1; пути дам пересекаются за спиной прошедшего К1.[image: image4.png]
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